

加油“地板价”？

用这些信用卡 立享“地下室价”！

文/图 何叶舟

今年以来，国际油价屡创新低，国内成品油油价也随之走低，不少车主表示，每月的油钱省了不少！

但是你可能不知道，不少银行为鼓励用户刷卡加油，推出了可享受加油折扣的信用卡，如果用好这些卡，能让你在低油价的基础上再享受一笔不小的优惠折扣。

下面我们就来看看，用这些信用卡支付加油费到底有哪些优惠吧。

平安车主金融卡

折扣比例：12%
年费政策：200元/年，首年免年费，刷卡消费6笔免次年年费。

优惠详情：
平安车主金融卡用户持卡人任意消费满4笔（不含加油交易），每笔满388元，任意金额快捷支付（微信、支付宝、京东、银联移动支付）一笔，即可享加油消费12%返现金，每月最高可领取60元返现金。

交通银行白金信用卡

折扣比例：10%
年费政策：1000元/年，核卡45天内，任意消费满3笔且均满168元免首年年费，排名达标免次年年费或25万积分抵扣次年年费。

优惠详情：
交通银行白金信用卡持卡人成功注册“最红星期五”活动，且上月消费满3000元，当月每周五

可在指定加油站享受秒减10%优惠，每月总计可秒减100元。

民生中国石油联名加油信用卡

折扣比例：10%
年费政策：600元/年，2020年12月31日（含）之前申请，免首年年费，当年刷卡消费18笔或5万元人民币，免次年年费。

优惠详情：

民生中国石油联名加油信用卡持卡人每月计积分消费满2500元，即可于次月获赠加油充值满500元立减50元优惠资格一次，优惠资质达标次月10日前导入，有效期至导入月月底。持卡人每月10日起至当月月底通过全民生活APP为联名卡加油卡充值满500元可使用该优惠。

优惠详情：
民生车车信用卡标准白金卡持卡人单月计积分交易满2500元且当月银联云闪付消费达3笔，按照加油交易的8%获返加油金，上

折扣比例：8%



不少银行为鼓励用户刷卡加油，都推出了可享受加油折扣的信用卡

年费政策：500元/年，首年免年费，消费满7万元或20笔减免次年年费。

优惠详情：

邮储车主卡白金卡持卡人单月计积分交易满2500元，每周六进行加油交易，按照加油交易金额8%返还加油金，上限80元。加油返还金额统计及返还计算以自然月为单位，持卡人满足加油金返还条件后，加油金将于次月10日返入持卡人车主卡账户中。

优惠详情：

民生车车信用卡标准白金卡持卡人单月计积分交易满2500元且当月银联云闪付消费达3笔，按照加油交易的8%获返加油金，上

限100元。加油金返还时间为每月10日（不含）前，获返的加油可用于兑换中国石油电子充值卡，加油金兑换开放时间为每自然月10日10时起至当月月底。

中信标准车主信用卡金卡

折扣比例：8%
年费政策：200元/年，新客户成功申办（开卡当月刷卡消费或取现一次）免首年年费，刷卡消费或取现五次（不限金额）免次年年费。

优惠详情：

中信标准车主信用卡金卡持卡人每自然月交易满3笔399元计积分交易，且计积分交易满3999元，当月至各油站刷卡交易可享加油交易金额8%返还奖励，上限80元/月。加油返还金额进行领取，即满足返还条件后，次月登录中信银行信用卡卡空间APP查询领取，未领取月末清零。领取成功后，返还金将于领取成功后次月底前返还入账。

授信3500亿元！

工行广东省分行与中山市政府签订战略合作框架协议

5月12日下午，中山市人民政府与中国工商银行广东省分行签订战略合作框架协议，中山市人民政府副市长雷岳龙，中国工商银行广东省分行党委书记、副行长胡贤文出席了签约仪式。根据战略合作框架协议，工行广东省分行拟在未来五年向中山市重点建设项目提供不少于3500亿元的意向性融资支持，并由中山市分行具体落地相关金融服务及支持。此次签约标志着双方全面合作迈上了新的台阶。

2020年，中山市委、市政府适时提出了“重振虎威”“奋战2020”等一系列重大举措与改革措施，确定了将2020年作为中山市的“交通攻坚年、项目落地年、稳企安商年”，在社会各界形成了强烈的共鸣和良好的社会效应。2020年，中山市确定了210个省市重点建设项目，计划完成投资446亿元，力争动工工业项目195个，总投资500亿元，其中增资扩产工业项目150个总投资300亿元以上；教育医疗、黑臭水体整治等民生项目建设投资120亿元。

中国工商银行中山分行

是中山地区公司贷款第一大行，“十二五”以来，在中山市委市政府的大力支持下，该行依托工商银行的综合优势，累计投放贷款超2500亿元。工行中山分行是中山市污水一盘棋项目融资全覆盖的唯一银行，是翠亨新区、开发区园区建设最大融资银行，是最早为市政府提供50亿元基础设施项目资本金融支持的金融机构。

出席签约仪式的工行广东省分行副行长胡贤文表示，中山市委市政府在疫情影响经济的关键时期推动金融支持实体经济的各项举措，具有十分重要而积极的意义，工行将进一步加大对中山的政策、产品、资源投入等方面倾斜，以更大力度支撑中山经济社会发展，未来五年为中山市提供3500亿元的意向性融资支持，助力中山地区交通建设、实体经济、大湾区园区建设、民生环境领域发展，通过深化政银合作、加强政银联动、推动政银共贏，助力中山市深化“粤港澳大湾区”发展战略规划，为中山重振虎威、加快经济高质量崛起提供强力支持。

珠海高新区禁毒工作动态

助推易制毒化
学品企业复工复产

社会工作服务中心在格力海岸滨海公园开展“放飞DIY禁毒风筝”活动，旨在通过开展寓教于乐的活动让居民主动学习禁毒知识。

开学第一课，
禁毒防疫不放松

正值学生返校之际，珠海唐家派出所社区民警及禁毒志愿者积极协助珠海中山大学附属中学开展校园安保检查工作，构建严密防控体系，共同营造安全、无毒的校园环境。(高轩)

2020年5月19日/星期二/区域新闻全媒体编辑部主编
责编 黄铁安/美编 彩玉/校对 黄文波 A14

珠中江·美食

法式甜品的前世今生



文/图 梅尔

横琴六类金融企业实现奖励资金“一网申报”

为进一步优化营商环境，促进金融企业全面复工复产，近日，横琴企业专属网页联合区金融服务中心在网页端上线“金融类企业奖励申报”模块。该模块涵盖了金融总部经济、私募基金业、融资租赁业、量化投资企业和金融科技企业、产业培育和扶持(金融类及金融服务类)、保险业等六大大类金融企业奖励资金申报功能，实现了奖励资金申报的无纸化。

企业只需登录横琴企业专属网

页点击“金融类企业奖励申报”，填写法人、银行等基本信息并上传随附证明材料即可完成线上申报。据介绍，此项新举措将助力疫情期间企业降本减负。此前，金融企业进行奖励资金申报无需再携带纸质申报材料多次往返窗口办理，通过横琴企业专属网页即可完成奖励资金线上申报，省去了打印、递送等多个环节，办理时长压缩一半以上。

(何叶舟)



【舒芙蕾】

舒芙蕾又称

糊乎厘、蛋酥酥，是世界公认的最难做的甜点之一，由面粉、蛋白、蛋黄、牛奶和白糖等原料制成，质轻而蓬松，烤制后必须尽快享用，否则内部会很快坍塌。

Souffle在法语中的意思就是“使充气”或“蓬松起来”。相传舒芙蕾诞生于18世纪后期，当时欧洲社会风气奢靡，人们在吃上面花的时间远多于工作的时间，有位厨师就发明了这款暗讽“过度膨胀的虚无物质主义”的糕点，虽然外表丰腴，可是经过时间的冲刷，最终会显现出虚无的本质。

如今舒芙蕾的呈现已经不局限于传统，很多舒芙蕾还加有蔬菜水果等元素，比如苹果Souffle、香蕉Souffle、蜜桃Souffle、巧克力Souffle等。

【慕斯蛋糕】



慕斯蛋糕的英文是Mousse，是一种奶冻式的甜点，可以直接吃或做蛋糕夹层，口感松软柔滑，入口即化，其中最有名的是巧克力慕斯。

慕斯主要含有三种原料：蛋白、蛋黄和鲜奶油，这三样食材分别与砂糖单独打发，再混入一起搅拌，所以口感柔软绵润，有点像打发过的鲜奶油，最后加入琼胶成浓稠效果，冷冻后食用更佳。

【欧培拉】

欧培拉在法文中为“Opera”，意为歌剧院，所以欧培拉蛋糕也称歌剧院蛋糕。

相传欧培拉蛋糕外型方正，表面还有薄薄的一层黑色巧克力，很像法国歌剧院的大舞台；也另有一说

称，创造出欧培拉的店铺就在歌剧院旁边，所以称为欧培拉。

传统的欧培拉蛋糕共有六层，三层浸过咖啡糖浆的杏仁海绵蛋糕、两层咖啡奶油馅和一层巧克力奶油馅，最后还要淋上光可鉴人的镜面巧克力酱，一口下去多种复杂的口感，犹如在看高潮迭起的歌剧一般。

欧培拉蛋糕外型方正，表面还有薄薄的一层黑色巧克力，很像法国歌剧院的大舞台；也另有一说

称，创造出欧培拉的店铺就在歌剧院旁边，所以称为欧培拉。

传统的欧培拉蛋糕共有六层，三层浸过咖啡糖浆的杏仁海绵蛋糕、两层咖啡奶油馅和一层巧克力奶油馅，最后还要淋上光可鉴人的镜面巧克力酱，一口下去多种复杂的口感，犹如在看高潮迭起的歌剧一般。

欧培拉在法文中为“Opera”，意为歌剧院，所以欧培拉蛋糕也称歌剧院蛋糕。

相传欧培拉蛋糕外型方正，表面还有薄薄的一层黑色巧克力，很像法国歌剧院的大舞台；也另有一说

称，创造出欧培拉的店铺就在歌剧院旁边，所以称为欧培拉。

传统的欧培拉蛋糕共有六层，三层浸过咖啡糖浆的杏仁海绵蛋糕、两层咖啡奶油馅和一层巧克力奶油馅，最后还要淋上光可鉴人的镜面巧克力酱，一口下去多种复杂的口感，犹如在看高潮迭起的歌剧一般。

欧培拉在法文中为“Opera”，意为歌剧院，所以欧培拉蛋糕也称歌剧院蛋糕。

相传欧培拉蛋糕外型方正，表面还有薄薄的一层黑色